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Készült. . a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Polgármesteri Hivatala II. 61.

tárgyalójában a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság 2025. december 15-én 17" órai

kezdettel tartott ülésén

Jelen vannak:

Bizottsági tagok: Meghívottak:

Dr. Szabó Gábor elnök I Dr. Gácsi Anett Erzsébet aljegyző

Szécsi Péter Pál képviselő [ Dr. Szentes Kinga aljegyző

Hladony Sándor Gyula Gazdasági Főosztály

képviselő ] Juhász András főosztályvezető

Rácz Norbert Költségvetési Osztály !

képviselő I Csordás Anikó osztályvezető

Sulykos Kristóf képviselő I Bauer Béla képviselő

Jókay Attila delegált [ Bognár Áron képviselő

Juhász György delegált

Dócs Gábor delegált

Kövecses Janka Teréz delegált

Dr. Szabó Gábor elnök

17:35-kor megnyitja az ülést, köszönti a megjelenteket a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság

ülésén és kéri, hogy minden bizottsági tag kapcsolja be a mikrofonját. Megállapítja, hogy a

bizottság 8 fővel határozatképes. Szécsi Péter Pál Képviselő Urat javasolja jegyzőkönyv

hitelesítőnek és kéri a bizottság tagjait, hogy szavazzanak erről.

27/2025. (XII. 15.) PKB határozat

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és

Költségvetési Bizottsága úgy dönt, hogy a 2025. december 15-i ülésének jegyzőkönyv hitelesítője

Szécsi Péter Pál képviselő legyen.

szavazati arány: 8 igen
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0 nem

A bizottság a határozatot egyhangúlag elfogadta.

Dr. Szabó Gábor elnök

Elmondja, hogy 2 napirendi pont szerepel a meghívóban. Kéri a bizottság tagjait, hogy

szavazzanak a napirendi pontokról.

28/2025. (XII. 15.) PKB határozat

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és

Költségvetési Bizottsága úgy dönt, hogy a 2025. december 15-i ülésén az alábbi napirendi

pontokat tárgyalja.

Nyilt ülés keretében:

1. Javaslat Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata és intézményei 2026.
évi átmeneti gazdálkodásáról szóló önkormányzati rendelettervezetének

véleményezésére

Előterjesztő: Dr. Trippon Norbert polgármester

2. Egyebek

szavazati arány: — 8 igen

0 nem

A bizottság a határozatot egyhangúlag elfogadta.

Dócs Gábor delegált tag 17:37-kor megérkezett. A Bizottság most már 9 taggal határozat képes.

Napirendi pontok tárgyalása

1. Javaslat Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata és intézményei 2026.

évi átmeneti gazdálkodásáról szóló önkormányzati rendelettervezetének

véleményezésére

Előterjesztő: Dr. Trippon Norbert polgármester

Dr. Szabó Gábor elnök

Elmondja, hogy az első napirendi pont, amit a Bizottság tárgyalni fog , Javaslat Budapest Főváros

IV. kerület Újpest Önkormányzata és intézményei 2026. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló

önkormányzati rendelettervezetének véleményezésére". Az előterjesztéshez érkezett egy módosító

indítvány a Gazdasági Főosztály részéről. Az előterjesztő Dr. Trippon Norbert Polgármester Ur

távollétében megadja a szót Juhász András Főosztályvezető Úrnak.
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Juhász András főosztályvezető

Köszöni a szót és köszönti a megjelenteket. A Polgármester Úr távollétében röviden ő szeretné

kiegészíteni az előterjesztést. Elmondja, hogy az átmeneti gazdálkodásról a képviselő-testület

rendeletet alkothat, amelyben felhatalmazást ad a helyi önkormányzat és a szervei részére, a

bevételeik folytatólagos beszedésére és a kiadásai teljesítésére. Fontos kitétel, hogy a

felhatalmazás időtartamát meg kell határozni, illetve, hogy ez a felhatalmazás az, új költségvetési

rendelet hatálybalépésének napján megszűnik.

Törvényből eredően általános rendelkezés az, hogy a kiadásokat időarányosan teljesíthetik az

önkormányzat és a szervek. Az ettől eltérő szabályokat építették be a rendelettervezetbe, és amik

a 3. §-tól kezdődően olvashatóak.

A Szervezeti és Működési Szabályzat 47. §-a alapján Polgármester Úr módosító indítványt

terjesztett elő az előterjesztéshez, ezt pedig vastag betűvel emelték ki.

A 3. § (4) bekezdés g) és h) pontjában találhatóak a módosítások.

A g) pontban szereplő rendelkezés, az tulajdonképpen a Városüzemeltetési és Városfejlesztési

Bizottság novemberi határozatára épül, ahol meghatározta, hogy parkolási koncepcióterv

készüljön és az ezzel kapcsolatos kötelezettségvállaláshoz épült be ez a szakasz.

A másik módosítás oka az pedig az, hogy az Önkormányzat szándéka Újpest jelképének, a
Víztoronynak a megszerzése, és az ehhez szükséges előkészítő munkákhoz kapcsolódó kiadások

épültek be a módosító indítványba.

Ha valakinek kérdése lenne, akkor arra szívesen válaszol.

Dr. Szabó Gábor elnök

Megköszöni a tájékoztatást és megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése vagy észrevétele az első

napirendi ponttal kapcsolatban.

Mivel senki nem jelentkezik, így szavazásra bocsátja az előterjesztést.

29/2025. (XII. 15.) PKB határozat

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és

Költségvetési Bizottságának 29/2025. (XII.15.) határozata a Budapest Főváros IV. kerület

Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Budapest Főváros IV. kerület Újpest
Önkormányzata és intézményei 2026. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló .../2025. (...)

önkormányzati rendelet elfogadására vonatkozó javaslatról

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és

Költségvetési Bizottsága az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és véleményezési

jogkörében eljárva úgy dönt, hogy javasolja a Képviselő-testületnek, hogy alkossa meg Budapest

Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Budapest Főváros IV. kerület

Újpest Önkormányzata és intézményei 2026. évi átmeneti gazdálkodásról szóló ....... /2025. (...)
önkormányzati rendeletét az előterjesztés 1-3. mellékletét képező tartalommal.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

szavazatiarány: — 7 igen

0 nem

2 tartózkodás
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A bizottság a határozatot elfogadta.

5. Egyebek

Dr. Szabó Gábor elnök

Megkérdezi, hogy a második napirendi ponthoz van-e valakinek bármi megtárgyalni való

előterjesztése, javaslata.

Mivel senki nem jelentkezik, így 17:40-kor berekeszti az ülést és a Bizottság nevében mindenkinek

boldog karácsonyt és boldog új évet kíván.

Dr. Szabó Gábor

bizottsági elnök
Szécsi Péter Pál bizottsági tag

jegyzőkönyv hitelesítő

Be zábse 4. Vb se hee
László Viktória

jegyzőkönyvvezető


